
В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве, совершенном 9 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 мая 2011 года в поселке Дормидонтовка Вяземского района в ходе ссоры обвиняемый нанес знакомому мужчине 2 удара ножом в живот. От полученных травм потерпевший скончался. После совершения преступления злоумышленник спешно покинул территорию Хабаровского края.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям в марте 2020 года установлено местонахождение мужчины. Он проживал в городе Москве. Злоумышленник был доставлен в Хабаровский край для производства следственных действий. По ходатайству следствия в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору Вяземского района для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1486446>

